

## PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Izgovarač “

### I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S1.

Organizator aktivacije je RADIO S1 (u daljem tekstu: Radio S1).

### II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Crne Gore stariji od 18 godina, koji posjeduju lični dokument. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

### III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Slušaoci koji žele da učestvuju u nagradnoj aktivaciji prijavljivaće se radnim danima putem broja telefona 020/684-300, u periodu od 04.04. do 15.04.2022. godine, u okviru emisije „Buđenje uz Pavla”.

Mehanizam: **Mehanizam:**

Da bi dosao do ove super nagrade, pitamo te koliko stvari možeš da nabrojiš za 10 sekundi na zadatu kategoriju? Svakog dana, zadavacemo vam različite kategorije na koje treba da odgovorite i ko za 10 sekundi izgovori najviše pojmova potencijalni je dobitnik glavne nagrade (dušeci za cijelu porodicu) koju obezbjeđuje Vitapur. Dakle, najbrzi ko se javi na nas br tel. 020 684 300 igra se sa nama. Onaj ko bude imao na kraju aktivacije, 15.04.2022. najviše izgovorenih pojmova, osvaja nagradu.

Nagrade obezbjeđuje klijent „Vitapur” (glavna nagrada Vitapur dušeci za cijelu porodicu).

Zaposleni kod Organizatora i privrednog društva „Vitapur“ kao i uži članovi njihove porodice nemaju pravo učestvovanja u aktivaciji.

**Za vrijeme aktivacije jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.**

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S1 ima pravo da prekine poziv i isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimjereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,

- ako učesnik upotrebljava neprimjeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica.

#### IV ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije, nakon čega će biti brisani. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanje da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom.

#### V OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S1 obavještavani kroz program Radija S1, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Podgorici, 30.03.2022.godine